

省气象台拉响道路结冰橙警,长沙交警公布城区交通事故高发路段

这些天,行经这5桥请特别小心

本报12月28日讯 最近气温骤降,雨、雪、冻雨一齐上阵,使长沙城区不少道路出现了结冰现象。对于长沙130多万驾驶员来说,冬天行车安全成为最关注的问题。光是26日零时至15点这一时段,长沙城区就发生了300多起交通事故,恶劣天气成为交通事故多发原因之一。为确保恶劣天气的行车安全,长沙交警今日公布了数个城区事故多发路段,提醒驾驶员行经此处一定要谨慎慢行。

7成重大事故发生在夜间

记者从岳麓区交警大队了解到,从2011年11月到今年12月,岳麓区辖区内共发生20余起重大交通事故,其中70%都发生在夜间,“夜间事故所造成的生命、财产损失都比白天严重。”为此,岳麓交警将冬季夜间执勤时间从晚上10时延长到了凌晨1时。




“由于受长沙近来雨雪天气影响,交通事故数量有所上升。”长沙交警指挥中心统计,12月25日零时至15时,中心共接到交通事故有效报警328起;12月26日零时至15时共接到交通事故有效报警368起。

结冰桥梁、涵洞最易出事故

哪些路段容易发生事故?交警部门的统计数据表明,长沙城区交通事故报警排名前5的路段分别是猴子石大桥,东二环杨家山立交桥梁路段、南二环新开铺立交桥梁、韶山路桔园立交桥梁路段、橘子洲大桥。

“冬季桥梁路段事故多发的重要原因就是夜间路面结冰。”民警介绍,过江桥梁、涵洞、临水路段及城区外围车流量小的路段,一旦遇到雨雪天气很容易结冰。除了上述5处事故多发地点,环城线的月亮岛大桥、黑石铺大桥、机场高速的浏阳河大桥、二环线的相关桥梁也是事故多发地。

提醒广大驾驶员经过这些路段时小心驾驶。 ■记者 陈昂

 中国福利彩票2012年12月28日开奖号码	
 3D 第2012356期	5 4 6
 七乐彩 第2012153期	基本号:11 15 23 25 26 28 29 特别号:08
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!	



“这里又出事了”

12月28日下午,长沙湘江中路殷家冲路段北往南方向发生一起交通事故,一辆斯巴鲁后面小车突然变道,为躲开小车,女司机往右猛打方向盘,结果撞到了树上,事故致使该路段发生严重拥堵。记者在事故现场看到,斯巴鲁车头被撞碎,前盖已严重变形。车后两棵胳膊粗的行道树被撞断,树干飞出五六米外。“这里已不是第一次出现事故了。”赶来处理事故的交警说,这里由于车流量不大,车速普遍比较快,此处也是事故高发路段。 ■见习记者 张明阳

提醒

元旦期间,银行缴罚款等交管业务暂停

本报12月28日讯 由于公安交管管理综合应用平台升级,省交警总队将于12月31日下午6点至2013年1月3日下午6点暂停办理银行缴纳罚款及驾考等交管业务。

此外,12月31日至2013年1月3日,长沙市交警支队也因平台升级,将暂停办理相关交管业务。 ■记者 黄娟

结冰警报

28日15时30分,省气象台发布道路结冰橙色预警:24小时内全省大部分地区路表温度将在0℃以下,预计省内将有雨雪天气,道路结冰有所发展,对交通有较大的影响。交通、公安等部门要按照职责做好道路结冰应急工作,驾驶人员必须采取防滑措施,听从指挥,慢速行驶;行人出门注意防滑。

高危路段

长沙城区交通事故报警排名前5路段

1. 猴子石大桥
2. 东二环杨家山立交桥梁路段
3. 南二环新开铺立交桥梁
4. 韶山路桔园立交桥梁路段
5. 橘子洲大桥

长沙城区交通事故多发路段

1. 环城线的月亮岛大桥
2. 黑石铺大桥
3. 机场高速的浏阳河大桥
4. 二环线相关桥梁

经济信息

东风裕隆天顺阳光汽车生活馆盛装启幕

12月29日,东风裕隆纳智捷旗下的湖南地区最大汽车生活馆——天顺阳光汽车生活馆璀璨启航。长沙市人民政府领导、天心区区政府领导、东风裕隆领导出席了当天的开业庆典活动,并与各界嘉宾及众多媒体齐聚一堂,共同见证了这一激动人心的时刻。

开业仪式上,总经理胡天先生介绍:“天顺阳光汽车生活馆是全国第一家,也是湖南省第一家东风裕隆特许经营店,这充分体现了东风裕隆对湖南汽车市场的重视与决心。”

天顺阳光汽车生活馆位于长沙市天心区芙蓉南路与时代阳光大道交会处往东500米,是完全秉承品牌所倡导的创新型“导购式”汽车销售理念建设而成。在纳智捷汽车生活馆中,不仅完美展示了东风裕隆首款创新之作——纳智捷 大7 SUV,开创了“后座购买”格局的高端商务车——纳智捷 MAS-TER CEO,同时,独特的尊崇礼宾区也为每

一位尊临汽车生活馆的客户开启了奇幻精彩的“汽车生活的遐想空间”。超乎想象的尊享剧场,带给客户超强真实感的情景3D;边教边做的尊驾静态展示区,颠覆了机械乏味的方位介绍,让客户对产品的各项前瞻功能获得最直接的“触觉体验”;经过视觉、触觉充分预热后的尊驾动态试车,最大程度的满足了客户的驾驭冲动;新颖的尊荣互动区,率先实现了人机对话式的客户问题解答,极大的冲击着客户的“心觉”;精心设计的尊贵礼遇交车过程,让客户尽享“尊驾体验”。

开业期间,来店赏车免费试驾,订车更有新年大礼包相送! 纳智捷全国旗舰店 天顺阳光汽车生活馆 地址:长沙市天心区芙蓉南路与时代阳光大道交会处往东500米 尊享专线:0731-88706688



长沙纳智捷 天顺阳光汽车生活馆12月29日隆重开业



车,应该有引擎,一部2.2T涡轮增压引擎,一部1.8T引擎,因此,你会懂得思考与判断,也会有看法,也会有烦恼,也会有烦恼的烦恼,期待中,需要更清晰的视野,车,终于走进涡轮增压引擎的时代,动感性能系列的双引擎车型——纳智捷 大7 SUV







天顺阳光汽车生活馆
 咨询热线: 0731-88706688
 地址: 长沙市天心区芙蓉南路与时代阳光大道交会处往东500米

东风裕隆